ZKOUSKOVA PISEMKA Z MATEMATICKE ANALYZY 4, LS 2022-23

PiSEMKA CISLO 4, VERZE 2023

(1)(16 bodt) Uvazujte funkce

fa(z) = e Vmin{oll og(1 4+ Y/max{1,z}), z€ (0,00),n € N.
(a) Zjistéte, zda posloupnost ( f,(x)) konverguje bodové na (0, o).
(b) Zjistéte, zda posloupnost ( f,(z)) konverguje stejnomérné na (0, 00).
(c) Zjistéte, zda posloupnost (f,(z)) konverguje lok4lné stejnomérné na (0, 00).

(2)(16 bodli) Uvazujte mocninnou fadu

= n n—1 2n
nz::l(—l) n(n+1)x '

(a) Najdéte polomér konvergence této fady.
(b) Sectéte fadu na intervalu konvergence.

(c) Vycislete fadu Z;’O:I(~1)"n8;f1)-

(3)(16 bodli) Necht’

f(z)=12% z€(-m,0).

(a) Dodefinujte funkci f na interval (—m,7) tak, aby jeji Fourierova fada obsahovala
pouze sinové Cleny.

(b) Zjistéte soucet této fady na R.
(c) Zjistéte, zda konverguje tato fada stejnomérné na (— LR

(4)(12 bodd) MnoZina A C R? je hvézdicovité souvisl4, pokud existuje s € A tak, Ze prokazdé x € A
lezi useCka spojujici = a s v A. Ukaite, Ze hvézdicovit€ souvisld mnoZina je souvisl.
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